



В 2016 году в Пермском крае от сексуального насилия пострадали 84 ребенка



Сегодня в Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю состоялся брифинг, посвященный вопросам раскрытия и расследования серийных преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних и взаимодействия следователей следственного управления с сотрудниками органов, осуществляющих оперативно-розыскную деятельность, при выявлении данных преступлений.

Мероприятие открыл заместитель руководителя следственного управления полковник юстиции Сергей Юрьевич Сарапульцев, который обратил внимание присутствующих на актуальность темы не только для органов следствия, но и других государственных органов, учреждений, общественности и других гражданских институтов страны. Также он отметил, что проблема защиты половой неприкосновенности несовершеннолетних в деле борьбы с преступностью является для государства одной из приоритетных. Об этом свидетельствует серьезное ужесточение наказания за совершение преступлений данной категории.



За 9 месяцев текущего года в Пермском крае потерпевшими от изнасилований и насильственных действий сексуального характера признано 84 ребенка. В аналогичном периоде прошлого года их было на 17 меньше. Следователями за указанный период расследовано 178 преступлений против половой неприкосновенности детей. Во взаимодействии с сотрудниками краевых управлений МВД и ФСБ России следователями регионального Следственного управления СК России раскрыты две серии преступлений данной категории. В первом случае преступления были совершены в 2008 и 2012 годах на территории Чернушинского района. В настоящее время злоумышленник изобличен, и уголовное дело в отношении него рассматривается судом. Второй серийный преступник был задержан в городе Чусовом в октябре 2016 года. По ходатайству следователя судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Он обвиняется в совершении ряда преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних, совершенных в 2008, 2014 и 2016 году в Дзержинском и Свердловском районах города Перми. С.Ю. Сарапульцев отметил, что важную роль в розыске подозреваемых оказывают волонтеры, неравнодушные граждане и средства массовой информации. Он обратил внимание на то, что к любой информации по розыску преступников правоохранительные органы относятся внимательно, в обязательном порядке изучают и проверяют её достоверность.

Несмотря на проделанную работу, остаются не раскрытыми преступления, совершенные в 2014 и 2015 году в Индустриальном, Мотовилихинском и Свердловском районах города Перми, и преступление, совершенное в Дзержинском районе краевого центра в ноябре 2016 года. Работа по установлению личности и задержанию подозреваемых не прекращается. Для раскрытия преступлений используется весь спектр новейшей криминалистической техники, проводится комплекс следственных действий и оперативных мероприятий.

Так, продолжается розыск мужчины, подозреваемого в преступлении против половой неприкосновенности несовершеннолетней, совершенном вечером 14 ноября 2016 около подъезда № 3 дома по улице Овчинникова, 18.

Мужчина европейской внешности, на вид 30-40 лет, худощавого телосложения, рост 165-170 см, волосы темного цвета, был одет в пуховик короткий болоньевый черного цвета с капюшоном, джинсы синего цвета, обувь черного цвета. Особая примета: на левой щеке в районе скуловой кости родимое пятно либо бородавка размером 0,5 см. (фото 1)

Кроме того, продолжается розыск подозреваемого в преступлениях, совершенных в 2014 и 2015 году в Индустриальном, Мотовилихинском и Свердловском районах города Перми, в том числе против половой неприкосновенности несовершеннолетней.

Приметы: мужчина на вид 30-35 лет, среднего роста, худощавого телосложения, предположительно кавказской внешности. В момент совершения преступления был одет: куртка кожаная черного цвета, джинсы синие, вязаная черного цвета (может носить кепку). Особая примета: в момент совершения преступления на лицо был наклеен пластырь телесного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

цвета (фото № 2 (3 изображения)). За информацию о серийном насильнике объявлено вознаграждение 300 тысяч рублей.

Следователи призывают жителей края не оставаться равнодушными и всех, кому что-либо известно о личности, местонахождении разыскиваемых лиц или об обстоятельствах совершенных преступлений, сообщить об этом по круглосуточным телефонам 8 (342) 249-54-55, 8-922-24-10-100, 271-85-85. Анонимность и безопасность обращения гарантируется.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

30 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1084416>